OAHopoAHbIE YpaBHEHMS

OAHOpoAHblE YypaBHEHUS - 3TO YpaBHEHUS, BCe YJ1eHbl
KOTOPbIX UMEKT OANHAKOBYO CTereHb,a cripasa 0.
YpaBHeHne Buaa Au™N2Z2 + Buv + Cv”™2 = (0 Ha3bIiBaercs

OHOPOAHbLIM ypaBHeHunem II-ou crterieHn otHocutTesibHo U n V.
[IpoBepsseM BO3MOXXHOCTbh AesieHns Ha U n V.

Hdenmm Ha UN2(VAN2)

AUN2 + BUV + CVA2 = 0 gesqimm Ha UN2(U! = 0), nosiydaem
A+ BV/U + CV"2/UN2 =0

[lyctb V/U =y, torga VN2/UN2 = yN2, nosiy4aem yp-me:

A+ By + Cy~"2 =0

ObpaTHasi 3aMeHa

3ajga4yv Ha oqHOpoAHbIEe ypaBHEHUS

1) (X2 — x + 1)N — 10xX"2(XN2 — x + 1)"N2 + 9x™N =0
2)2(x — 1) — 5(x"2 —3x +2)"2 +2(x —2)" =0




